

阿联酋宣布将重新派大使赴德黑兰;科威特将与伊关系恢复到大使级……

海湾国家与伊朗关系缘何转暖

阿拉伯联合酋长国日前宣布,将在时隔逾6年后重新派大使赴伊朗。近一段时间,海湾阿拉伯国家与伊朗关系持续改善,科威特本月早些时候将与伊朗的关系恢复到大使级,沙特阿拉伯也在伊拉克斡旋下与伊朗展开多轮对话。

分析人士指出,这一系列动向表明,越来越多中东国家认识到,美国长期渲染“伊朗威胁”制造紧张局势不符合地区各国利益。只有排除域外势力干扰,推动地区紧张局势降温,才能实现安全与发展。

重新派驻大使

阿联酋外交与国际合作部在一份声明中指出,向伊朗重新派大使将“继续推动双边关系向前发展,以实现两个邻近国家和该地区的共同利益”。阿联酋通讯社报道说,向伊朗重新派大使这一决定符合阿联酋加强与伊朗关系的外交方针。

阿联酋2016年降低与伊朗外交关系级别。当年1月,沙特以涉嫌从事恐怖主义活动为由处死一批囚犯,其中包括一名知名什叶派宗教人士,引发伊朗国内什叶派民众抗议,沙特驻伊朗使领馆遭抗议民众冲击,两国自此断交。受此影响,多个海湾阿拉伯国家宣布断绝与伊朗外交关系或降低与伊朗外交关系级别。

阿联酋与伊朗关系升温早有迹象。阿联酋国家安全顾问塔瓦·本·扎耶德·阿勒纳希安去年12月访问伊朗,这是两国降低外交关系级别以来,阿联酋高级官员首次到访伊朗,被视为“破冰之旅”。伊朗总统鲁哈尼去年12月明确表示,与地区国家保持良好关系是伊朗新政府的外交优先事项之一,伊朗愿意与阿联酋发展关系。

伊朗《德黑兰时报》说,尽管两国外交关系经历了一些起伏,但经济关系仍然正常运转。持续的经济合作可以为两国解决政治争端、缓和紧张局势创造共同点。

沙特阿拉伯、科威特等国近来也在释放改善与伊朗关系的信号。伊朗和沙特官员从去年4月起在伊拉克首都巴格达为改善两国关系已开展五轮对话。伊朗方面7月说,伊拉克外长福阿德·侯赛因向伊朗外长侯赛因·阿米尔-

多重积极信号

一些分析人士认为,近年来,美国在中东及周边地区呈现战略收缩态势。随着美国从阿富汗和伊拉克撤军,以及阿拉伯国家与以色列关系正常化步伐加快,这一地区的力量格局正在发

生重大变化。而海湾阿拉伯国家与伊朗关系的改善正是这一变化中的一个重要组成部分。

值得关注的是,阿联酋和沙特是美国盟友,美国长期在该地区鼓吹“伊朗威胁”,挑拨地区国家之间的关系。然而,美国总统拜登今年7月进行任内对中东地区的首次访问期间,阿联酋总统外交顾问安瓦尔·加尔贾什明确表示,阿联酋不属于任何以对抗伊朗为目的的“地区轴心”,阿联酋与伊朗的关系正在推进。

分析人士指出,海湾阿拉伯国家与伊朗关系的改善,尤其是伊朗和沙特两个地区大国致力于实现关系正常化,有利于维护地区和平稳定,减少域外势力对地区事务的干涉,对中东地区的安全和发展也具有积极意义。

卡塔尔半岛电视台援引伊朗学者穆罕默德·萨利赫·塞德吉安的话说,近一段时间地区和国际事态的发展使伊朗和阿拉伯国家认识到,政治、安全和军事对抗不符合地区人民的利益,有必要搁置彼此间的分歧,增加理解和协调以造福该地区。

反对域外干涉

一些分析人士认为,近年来,美国在中东及周边地区呈现战略收缩态势。随着美国从阿富汗和伊拉克撤军,以及阿拉伯国家与以色列关系正常化步伐加快,这一地区的力量格局正在发

生重大变化。而海湾阿拉伯国家与伊朗关系的改善正是这一变化中的一个重要组成部分。

值得关注的是,阿联酋和沙特是美国盟友,美国长期在该地区鼓吹“伊朗威胁”,挑拨地区国家之间的关系。然而,美国总统拜登今年7月进行任内对中东地区的首次访问期间,阿联酋总统外交顾问安瓦尔·加尔贾什明确表示,阿联酋不属于任何以对抗伊朗为目的的“地区轴心”,阿联酋与伊朗的关系正在推进。

分析人士指出,海湾阿拉伯国家与伊朗关系的改善,尤其是伊朗和沙特两个地区大国致力于实现关系正常化,有利于维护地区和平稳定,减少域外势力对地区事务的干涉,对中东地区的安全和发展也具有积极意义。

卡塔尔半岛电视台援引伊朗学者穆罕默德·萨利赫·塞德吉安的话说,近一段时间地区和国际事态的发展使伊朗和阿拉伯国家认识到,政治、安全和军事对抗不符合地区人民的利益,有必要搁置彼此间的分歧,增加理解和协调以造福该地区。

新华社记者 高文成
(新华社德黑兰8月23日电)

市场对欧洲经济前景担忧继续增加

欧元对美元汇率再次跌破1比1

据新华社法兰克福8月23日电(记者何丽丽)德国法兰克福证券交易所发布的数据显示,欧元对美元汇率22日再次跌破1比1,最低曾跌至1比0.9934,创下20年来新低。欧洲央行同一天下调了欧元对美元参考汇率,由19日的1比1.0054调降至1比1.0001。

有媒体分析认为,欧元对美元汇率再次跌破平价的主要原因是市场对欧洲经济前景担忧继续增加。乌克兰危机推高欧洲能源和食品成本,严重干旱也为

欧元对美元汇率再次跌破1比1

欧元对美元汇率再次跌破1比1,最低曾跌至1比0.9934,创下20年来新低。欧洲央行同一天下调了欧元对美元参考汇率,由19日的1比1.0054调降至1比1.0001。

以色列宣布20年来最大幅度加息

基准利率达近十年最高水平

据新华社耶路撒冷8月22日电(记者王卓伦 张天朗)以色列央行22日宣布将基准利率上调0.75个百分点至2%,以抑制不断升高的通胀率。这是以色列20年来最大幅度的单次加息,基准利率也达到近十年来最高水平。

此次加息是以色列央行今年第四次加息。此前,以色列央行一直将利率保持在较低水平,今年4月将利率从0.1%提升至0.35%,5月上调至0.75%,7月又

上调至1.25%。据以色列央行发表的声明,今年7月以色列年化通胀率升至5.2%,为2008年10月以来最高。

声明说,多重因素导致以色列通胀高企。今年7月消费者价格指数显示,包括食品、服装、交通等在内的诸多成本均上升。同时,以色列经济活动仍然强劲,劳动力市场紧张。不过,近期以色列供应链困境有所缓解,石油等大宗商品价格下降,本币升值,将缓解通胀。

乌克兰大使发表仇俄言论引发哈强烈不满

■本报驻比什凯克记者 赵忠奇

据哈通社报道,哈萨克斯坦外交部副部长霍雷斯巴耶夫23日会见了乌克兰驻哈萨克斯坦特命全权大使弗鲁布列夫斯基,就其近日发表的部分言论表示了不满。

据报道,21日弗鲁布列夫斯基接受哈萨克斯坦自媒体博主扎伊洛夫采访时称:“我们正试图尽可能多地杀死俄罗斯人。我们现在杀的俄罗斯人越多,我们的孩子要杀的就越少。”

哈萨克斯坦外交部对此认为,作为一国驻外使节,弗鲁布列夫斯基的此类言论是不恰当和不合适的。哈方强调,参与活动时的言论不应影响国家之间的友好关系。

同日,哈萨克斯坦民族和睦大会也专门发表声明对弗鲁布列夫斯基的争议言论表示强烈谴责,称和平与团结是国家和社会凝聚的首要原则,不应允许这种形式的言论出现。声明还表示外交工作不应鼓动仇恨和敌意,并呼吁所有哈萨克斯坦公民坚守并传播和平与保障人民团结的理念,远离煽动敌意与暴力的言论。

位于哈萨克斯坦的俄罗斯、斯拉夫和哥萨克协会23日也呼吁哈萨克斯坦

外交部将弗鲁布列夫斯基列为哈萨克斯坦不受欢迎的人。该协会认为弗鲁布列夫斯基的言论不符合大使的身份和外交道德,侵犯了哈萨克斯坦的和平与和谐,并要求哈检察官办公室检查该视频在社交网络中出现的情况,并追究参与其制作和分发的人员的责任。

另据俄新社报道,俄外交部发言人扎哈罗娃22日在社交媒体发表评论称,弗鲁布列夫斯基的言论表明,乌克兰是由恐怖分子控制的,“只有恐怖主义政权的大使才会有这样的言论”。她强调,弗鲁布列夫斯基的言论清楚地说明了乌克兰准备在全国范围内对俄罗斯人进行清洗的计划。

23日,扎哈罗娃再次对事件进行评论,称乌克兰当局保持沉默是对弗鲁布列夫斯基言论的认可。她还称赞哈萨克斯坦当局的反应证明了“基辅政权的恐怖主义、反人类本质”。

同日,俄罗斯联邦调查委员会主席巴斯特里金也对乌克兰驻哈大使的言论作出反应,称将对弗鲁布列夫斯基的言论进行评估,确定视频中的所有参与者,并检查他们是否参与了先对俄罗斯武装部队军事人员犯下的罪行。

马来西亚联邦法院终审维持原判

前总理纳吉布因贪腐将入狱12年

新华社吉隆坡8月23日电(记者汪艺 毛鹏飞)马来西亚联邦法院23日终审驳回前总理纳吉布的上訴,裁定维持吉隆坡高等法院对其所涉多项贪腐罪名处以12年监禁和2.1亿林吉特(约合3.2亿元人民币)罚款的判决。

这一裁定使纳吉布成为马来西亚首名人入狱服刑的前总理。他将失去议员身份以及再次参选的机会,除非获得马来西亚最高元首赦免。

纳吉布2009年开始担任马来西亚总理,2018年5月卸任。

纳吉布担任总理后设立名为“一个马来西亚发展公司”(一马公司)的国家投资基金。2020年7月,吉隆坡高等法院裁定,纳吉布在“一马公司”前子公司SRC国际公司案件中受到的7项指控罪名成立,处以12年监禁和2.1亿林吉特罚款。马来西亚上诉法院于2021年12月驳回纳吉布上訴,维持原判。

私人派对视频曝光,被质疑服用违禁药物

芬兰女总理药检结果呈阴性

芬兰政府22日说,总理桑娜·马林药检结果呈阴性。上星期,这名女总理在私人派对跳舞的两段视频在社交媒体流传,引发争议。马林声明并未服用违禁药物,参加派对没有影响处理政务。

一段马林参加私人派对的视频18日起在社交媒体流传。她在视频中跳舞、对镜头摆造型。马林对视频曝光表达不满之际,网络开始流传另一段视频,显示她与芬兰歌手乌西维尔塔跳舞,举止亲昵。视频在芬兰国内引发争议。一些人认为马林参加派对时饮酒,甚至

可能服用违禁药物,无法正常履行总理职责,特别是在乌克兰危机升级、芬兰决定申请加入北大西洋公约组织的背景下,这种行为不妥。另一些人则力挺马林,认为她有权在闲暇时间参加派对,舆论不应对她个人生活曝光过度。

19日,马林否认服用违禁药物,坚称自己在私人场合的行为“并无任何不妥”。为了平息风波,马林接受了药检。芬兰政府22日在声明中说:“总理马林8月19日接受药检的结果显示,没有违禁药物存在。”包雪琳(新华社供本报专稿)

俄各界为杜金娜举办高规格告别仪式 普京追授其“英勇勋章”

杜金娜之死给俄乌局势再添隐忧

■本报记者 刘畅

俄罗斯哲学家杜金之女杜金娜被炸身亡事件持续搅动着波云诡谲的俄乌局势。8月23日,俄罗斯社会各界为杜金娜举办了高规格的告别仪式,将她描述为“为人民、为俄罗斯而死的爱国者”。

在国际上,围绕杜金娜之死,俄罗斯与乌克兰、美国等互相指责。

对于各方众说纷纭,联合国秘书长古特雷斯的发言人杜加里克22日称,联合国呼吁对杜金娜被害案进行全面调查,以查明所有事实。

尽管对于事件真相莫衷一是,但正值俄乌冲突升级半年之际,杜金娜之死给本就紧张的局势再添隐忧,令人不安的“复仇”情绪或对未来局势产生影响。

“复仇”情绪弥漫告别现场

23日,包括政府人士、议会领袖和媒体记者在内的数百名俄罗斯各界人士前往莫斯科奥斯坦基诺中心参加杜金娜的告别仪式。据俄新社报道,杜金娜的父亲杜金当天也出席了活动,并发表了演讲。

杜金在告别仪式上称:“她以胜利的名义生活,她以胜利的名义死去。杜金娜为人民、为俄罗斯而死。”

俄罗斯总统普京22日签署命令,称“由于在履行专业职责时表现出的勇气和奉献精神”,追授杜金娜“英勇勋章”。杜金对普京表达了感谢。

俄罗斯多位政界人士出席了告别仪式。被称为“普京厨师”、在俄具有广泛影响力的普利戈津到场发表讲话,他称“杜金娜是俄罗斯的爱国主义者”,并喊话“俄罗斯的力量不能被摧毁”。“公正俄罗斯一争取真相党”领导人米罗诺夫则再次将矛头指向乌克兰,他称爆炸事件得到乌克兰总统泽连斯基的批准,并呼吁为杜金娜报仇。

20日,在莫斯科近郊和父母共同出席一场活动后,杜金娜单独驾车离开,汽车行驶到马让伊斯卡娅高速公路时突然发生爆炸,杜金娜当场被炸身亡。据悉,杜金原本准备与女儿一起乘车返回莫斯科,但临时改变计划另外搭乘朋友的汽车返回。不少俄媒认为,凶手的目标为杜金。



22日,莫斯科,一名男子在布里尤索夫街的信息雕塑前点燃蜡烛,向杜金娜致敬。

视觉中国

俄迅速破案披露嫌犯作案细节

在事件发生后不久,俄罗斯多名政治人物即将“幕后黑手”指向乌克兰。22日,俄罗斯联邦安全局迅速破案,称该暗杀行为是由乌克兰特勤部门策划和实施的,执行者为现年43岁的乌克兰公民娜塔莉娅·沃夫克。俄联邦安全局称,沃夫克于7月23日带着12岁的女儿去到俄罗斯,二人在杜金娜位于莫斯科的居所附近租住了一个房间监视杜金娜。其间,沃夫克三次更改座驾的车牌以便跟踪杜金娜。据称,实施犯罪后,沃夫克已前往爱沙尼亚。

沃夫克的表妹23日对卫星通讯社透露,沃夫克曾在乌克兰武装部队服役,不过是在办公室。沃夫克的父亲则称:“沃夫克似乎以难民的身份去过法国和波兰。”不过就是事发前几天,沃夫克给父亲打过电话,“好像是从立陶宛打过来的”。她的父亲说,并表示

不知道女儿何时去了俄罗斯。

对于俄方指控,乌克兰和爱沙尼亚都予以坚决否认。乌克兰总统顾问波多利亚克21日表示,乌克兰与杜金娜的死亡无关,他将这起事件归咎于俄罗斯“不同政治派别”之间的内部权力斗争,并暗示该事件是对杜金娜及其父杜金等对乌行动支持者“因果报应”。乌克兰国家安全与国防委员会秘书丹尼洛夫22日则表示,俄罗斯联邦安全局策划了造成杜金娜死亡的汽车爆炸案,目的是嫁祸给乌克兰。

对于俄方“沃夫克犯罪后藏匿于爱沙尼亚”的说法,爱沙尼亚外长雷恩萨卢认为这是来自莫斯科的挑衅。在他看来,由于爱沙尼亚支持乌克兰,俄罗斯试图通过这种方式对之施压。

美乌极力淡化影响招俄批评

值得注意的是,由于杜金父女长期持反西方思想,西方主流媒体在事件发生后并未公开谴责犯罪行为。美国国务院发言人普赖斯23日在评论事

件时,也只是轻描淡写地表示“谴责以平民为目标的暴力”,但他拒绝评论基辅政权参与的可能性。

这一态度引起俄罗斯的强烈反弹。俄外交部发言人扎哈罗娃23日回应称,在淡化杜金娜之死,美国就没有道德资格对任何国家进行人权教育,“他们口口声声称关心保护媒体,却甚至不评论针对记者的谋杀事件,又有何权利妄谈遥远地方的人权状况?”

有俄媒认为,由于正值俄罗斯发动特别军事行动半年的敏感时期,无论是乌方的极力否认还是美方试图淡化影响,美乌似乎都不愿意将该事件发酵成为局势升级的导火索。

但是在俄罗斯,群情激愤或将迫使克里姆林宫采取进一步的动作“回应情绪,惩罚敌人”。此外,不少俄政治分析家认为,针对杜金父女的恐怖行动其实是对“所有人的信号”:任何支持对乌军事行动的个人将感受“切实”的威胁。而这将促使俄罗斯保守主义阵营激进化,未来的行动中或将裹挟“复仇”情绪。

部分欧盟国家呼吁禁止所有俄罗斯人入境

对俄公民签证禁令在欧盟内部引发争议

■本报记者 沈钦韩

当地时间8月22日,塞尔维亚内务部长武林到访俄罗斯,与俄外长拉夫罗夫会晤。作为俄乌冲突后罕见访俄的欧洲国家政府高官,武林强调贝尔格莱德将继续保持军事中立立场。他还表示,欧洲对俄制裁“歇斯底里”。

近期,部分欧盟国家呼吁禁止所有俄罗斯公民入境欧盟,并为此推出了严厉的签证禁令。欧盟外交与安全政策高级代表博雷利21日表示,他不支持禁止所有俄罗斯公民访问欧盟的提议,称该提议具有“争议性”。爱沙尼亚是欧盟首个全面禁止俄

罗斯公民入境的国家。据报道,自本月18日起,除人道主义原因等,俄罗斯公民即使持有爱沙尼亚签发的申根签证,也不再被允许进入爱沙尼亚。

不过,俄公民如果已经获得其他申根国家签发的签证依然可以入境。对此,爱沙尼亚外长雷恩萨卢呼吁,应在整个欧盟范围禁止俄罗斯公民入境。俄乌冲突升级后,欧盟虽然停止了与俄罗斯的直飞商业航班,但俄公民仍然可以通过陆路前往接壤的欧盟国家,然后再乘坐航班前往其他欧洲目的地。截至目前,拉脱维亚、立陶宛和捷克已经基本停止向俄公民发放签证。芬兰则宣布从9月1

起,将向俄公民发放的签证比例降低至10%。

据彭博社报道,8月30日至31日将在欧盟轮值主席国捷克首都布拉格举行欧盟外长非正式会议,届时将讨论向俄罗斯公民发放申根签证的问题。爱沙尼亚对俄公民的禁令提案有可能被纳入欧盟下一轮一揽子对俄制裁框架。不过,并非所有欧盟国家都同意这一立场,包括德国在内的多个欧盟国家对制裁所有俄罗斯人的举措持怀疑立场。

德国总理朔尔茨11日表示,他很难想象禁止向所有俄罗斯人发放申根签证。朔尔茨认为针对俄罗斯领导层

的制裁更加有效。此外,法国、希腊、塞浦路斯以及葡萄牙等国也并不愿意支持该禁令。上述国家均地处欧洲南部或西南部,临近地中海,是俄罗斯游客青睐的度假胜地。塞浦路斯南部城市利马索尔居住着大量俄罗斯人,该国外交部表示,对俄罗斯游客的禁令“将是一个错误的决定”。葡萄牙外交部19日评论称,制裁不应针对全体俄罗斯人。

莫斯科方面对此表示,反俄仇外心理正在指导一些欧盟国家的政策。俄罗斯国防部部长绍伊古日前称,禁止全体俄罗斯公民入境欧盟国家的主张是“纳粹政策的体现”

平安银行股份有限公司上海分行与上海蕴禧投资管理有限公司抵押债权转让暨催收公告

根据平安银行股份有限公司上海分行与上海蕴禧投资管理有限公司签订的《债权转让协议》,平安银行股份有限公司上海分行合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从债权),已于2022年7月28日依法转让给上海蕴禧投资管理有限公司。平安银行股份有限公司上海分行特此将下表所列债权及相关权益转让的事实通知与该笔债权及相关权益有关的借款人、物担保人及/或保证人、法院判决与裁定确定的责任人及其各自的承继人(下称“义务人”)。

平安银行股份有限公司上海分行作为该笔债权及相关权益的出让人,上海蕴禧投资管理有限公司作为该笔债权及相关权益的受让人,现公告要求各“义务人”从公告之日起向上海蕴禧投资管理有限公司履行相应合同约定或法院判决与裁定确定的全部义务(若借款人更名、改制、吊销营业执照或因丧失民事行为能力,请相关承继主体、清算主体(作为履行义务或者承担清算责任)。

本公告清单列示截止至基准日2022/4/8的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给上海蕴禧投资管理有限公司的利息、罚息、违约金及其他应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的相关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文书约定为准。详细清单见附表

联系电话:1.平安银行股份有限公司上海分行 02138852021
2.上海蕴禧投资管理有限公司 13501993559
附件:抵押债权资产清单

义务人名称	抵押借款合同编号	贷款本金余额	利息、罚息、违约金及其他费用
艾岭峰、姜路霞	房地产买卖抵押借款合同,合同编号:平银(上海)房抵字(2016)第(RL20161013000914)号	1,071,806.27	按上海市浦东新区人民法院做出的(2020)沪0115民初3707号民事判决书确定的方式计算